



В Знаменском районе сотруднику полиции пытались дать взятку за несоставление административного материала



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего тамбовчанина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, 4 сентября текущего года во время несения службы старшим инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Знаменский» на автодороге М-6 «Каспий-Кариан-Токаревка» был остановлен грузовой автомобиль, перевозящий в полуприцепе крупногабаритный груз с нарушением установленных правил. При составлении протокола об административном правонарушении в патрульный автомобиль сел водитель транспортного средства, сопровождающего грузовой автомобиль, и положил в бардачок 10 тысяч рублей в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

качестве взятки сотруднику полиции на несоставление административного материала.

Преступный умысел подозреваемого не был доведен до конца, так как полицейский не принял незаконного денежного вознаграждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1256848>